

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ IALOMIȚA
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 25.01.2019, ora 09.30

În data de 25.01.2019, ora 09.30, la sediul Instituției Prefectului – județul Ialomița a avut loc ședința extraordinară a C.J.S.U. Ialomița ca urmare a evoluției situației operative la nivelul județului în contextul atenționării meteorologice – **COD GALBEN nr. 07** din 23.01.2019 referitoare la ploi, lapoviță și polei. La ședință au participat membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița semnatari ai convocatorului anexat la prezentul proces verbal.

Ședința este condusă de către președintele Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița, domnul prefect Gigi Petre care a prezentat situația operativă la momentul actual, astfel:

- Drumuri cu restricție de tonaj la 7,5 tone: DN 2C Slobozia – Buzău;
- Drumuri închise: DJ 201B Ciochina – Rași, DJ 201 Ciulnița – Ciochina, DJ 102H Miloșești – Valea Măcrișului, DJ 213 limită DN 2A – limită județ Brăila.
- Drumuri cu circulație îngreunată: DJ 306 Andrășești – Reviga, DJ 201 Coșereni – Axintele, DJ 313 Axintele – Horia, DJ 203 Căzănești – Cocora.

În ceea ce privește alimentarea cu energie electrică, în acest moment sunt 5 localități fără energie electrică, și anume: Maia, Rădulești, Malu Roșu, Armășești și Horia. Reprezentantul Enel Ialomița a dat asigurări că defecțiunile vor fi remediate în cursul zilei de astăzi, până la orele 15.00.

Directorul SAJ Ialomița a precizat faptul că intervenția la cazurile medicale se realizează în condiții de iarnă, neexistând probleme în ceea ce privește persoanele care necesită dializă sau gravidele.

În continuare a luat cuvântul reprezentantul operatorului economic care asigură intervenția pe drumurile județene, precizând faptul că se intervine pentru împrăștierea de material antiderapant pe 5 sectoare de drumuri din loturile 1 și 2 cu 5 utilaje de dezăpezire, astfel: DJ 201B Ciochina – Rași, DJ 201 Ciulnița – Ciochina, DJ 102H Grindu – Colelia, DJ 101 Movilița – Maia, DJ 203B Manasia – Grindu.

Domnul prefect a solicitat să se acorde prioritate intervenției pe DJ 201B Ciochina – Rași și totodată a solicitat ca utilajele de intervenție să fie echipate cu șufe pentru a putea tracta autoturismele derapate pe marginea carosabilului.

La finalul ședinței, președintele CJSU Ialomița a solicitat o mai bună comunicare din partea tuturor instituțiilor cu atribuții în gestionarea acestor tipuri de riscuri. În ceea ce privește operaționalizarea C.J.C.C.I., aceasta se va realiza la ordinul prefectului, în funcție de evoluția situației operative din județ.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
PREFECT

GIGI PETRE

Slobozia, 25.01.2019
Nr. 3.725.758

ÎNTOCMIT,
Secretariatul Tehnic Permanent

Maior

STROE SILVIU